



## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με χαρά σας ανακοινώνουμε την κυκλοφορία του συγγράμματος «**Διδακτική της Βιολογίας-Ολοκληρωμένες διδακτικές προτάσεις για την ειδική διδακτική της Βιολογίας στο Γενικό Λύκειο**» από τις εκδόσεις Δίσιγμα.

Επιμελητές έκδοσης:

**Λευκοθέα-Βασιλική Ανδρέου**, Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό, Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (ιδέα, συν-συγγραφή, συντονισμός & επιστημονική επιμέλεια)

**Πέτρος Μαραγκός**, Αν. Καθηγητής, Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (επιστημονική επιμέλεια)

**Αικατερίνη Ψαρροπούλου**, Καθηγήτρια, Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών & Τεχνολογιών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων (επιστημονική επιμέλεια)

Το παρόν πόνημα αποτελεί συλλογικό τόμο με εκπαιδευτικό υλικό για την ειδική διδακτική της Βιολογίας. Η συγγραφική ομάδα αποτελείται από 54 φοιτητές οι οποίοι εκφράζουν την κουλτούρα της γενιάς τους στην οποία ανήκουν και οι σημερινοί μαθητές. Οι προπτυχιακοί αυτοί φοιτητές/τριες του ΒΕΤ με την επίβλεψη της διδάσκουσας Δρ. Λευκοθέας-Βασιλικής Ανδρέου σχεδίασαν μια σειρά σύγχρονων ασκήσεων σύμφωνα με τις νεότερες εξελίξεις στο πεδίο της Βιολογίας και την εμπειρία των ίδιων από την εκπαίδευσή τους. Το βιβλίο λειτουργεί ως βοήθημα για τους εκπαιδευτικούς και μαθητές της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης αλλά και τους διδάσκοντες και φοιτητές της Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που δύνανται να το αξιοποιήσουν ως σύγγραμμα με αναλυτικά παραδείγματα σχεδίων μαθήματος και διδασκαλιών Βιολογίας.

Οι φοιτητές του ΒΕΤ συμμετέχουν ενεργά και σε μεγάλο μέρος στην έρευνα που διεξάγεται στο Τμήμα, μέσω των Πτυχιακών εργασιών και των Διδακτορικών Διατριβών τους, ωστόσο αυτό είναι το πρώτο συλλογικό έργο (βιβλίο) που τεκμηριώνει το παράλληλο έργο που γίνεται στο ΒΕΤ και αφορά τον εκσυγχρονισμό/βελτίωση της διδασκαλίας της Βιολογίας στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση.

Ανδρέου Λ.Β., Ψαρροπούλου Α., & Μαραγκός Π. (Επιμέλεια), *Διδακτική της Βιολογίας, Ολοκληρωμένες διδακτικές προτάσεις για την ειδική διδακτική της Βιολογίας στο Γενικό Λύκειο* (Εκδόσεις ΔΙΣΙΓΜΑ, 2021)

<https://disigma.gr/products/didaktiki-tis-viologias>

Κωδικός Βιβλίου στον Εύδοξο: 102074504

<https://service.eudoxus.gr/search/#a/id:102074504/0>